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	(название статьи)


Авторы статьи:
	

	(Ф.И.О. автора (авторов) статьи)



Настоящим письмом гарантируем, что размещение научной статьи в научном журнале «Рациональная фармакотерапия в кардиологии» не нарушает ничьих авторских прав. Автор(ы) также гарантирует, что статья содержит все предусмотренные действующим законодательством об авторском праве ссылки на цитируемых авторов и издания, а также используемые в статье результаты и факты, полученные другими авторами или организациями. Автор(ы) несет ответственность за достоверность представленных в рукописи материалов, научное содержание статьи и гарантирует оригинальность представляемого материала. 
Автор, направляя рукопись в Редакцию, соглашается с тем, что Редакции переходят неисключительные имущественные права без ограничения срока их действия на территории всех стран мира без ограничения, в т.ч. на территории Российской Федерации, на использование рукописи (переданного в редакцию журнала материала), в т.ч. такие охраняемые объекты авторского права, как фотографии автора, рисунки, схемы, таблицы и т.п.; в том числе на ее полное или частичное воспроизведение в печати и в сети Интернет; на распространение; на перевод рукописи (материалов) на любые языки народов мира; экспорта и импорта экземпляров журнала с рукописью Автора в целях ее полного или частичного распространения; на переработку; на доведение до всеобщего сведения. 
Автор(ы) согласен на обработку в соответствии со ст.6 Федерального закона «О персональных данных» от 27.07.2006 г. №152-ФЗ (ред. от 14.07.2022, с изм. и доп., вступ. в силу с 01.03.2023) своих персональных данных, а именно: Фамилия, Имя, Отчество, ученая степень, ученое звание, должность, место(а) работы и/или обучения, контактная информация по месту работы и/или обучения, в целях опубликования представленной статьи в журнале «Рациональная фармакотерапия в кардиологии».
Автор(ы) подтверждает, что направляемая статья нигде ранее не была опубликована, не направлялась и не будет направляться для опубликования в другие научные издания без уведомления об этом редакции научного журнала «Рациональная фармакотерапия в кардиологии».
Все авторы отвечают критериям авторства, читали и одобрили направляемую статью.
Также удостоверяем, что автор(ы) научной статьи согласен с правилами подготовки рукописи к изданию, утвержденными редакцией журнала «Рациональная фармакотерапия в кардиологии».
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